
Mulla arvutused
Sõelutud muld kaalub ca 1,3 tonni/m3.

Istik Mõõtmed Puid, tk
Mulla kulu,
m3 Kokku, m3 Kokku, tonni

Uued puud 0,5*2,5*2,5 4 3,1 12,5 9,6
Ümberistutatav puu 1*2,5*2,5 1 6,3 6,3 4,8
Põõsas 0,3*1*1 50 0,3 15,0 11,5
Kokku 33,8 26,0

Murualuse pinna muld Pindla, m2
Mullakihi 
paksus, m

Mulla kulu,
m3 Kokku, tonni

Muru (nulu poolsem väiksem ala) 37,0 0,15 5,6 4,3
Muru (suurem ala) 60 0,15 9,0 6,9
Kokku 14,6 11,2

Multši arvutused
1 m2 multšimiseks 15 l multsi

Istik Mõõtmed Puid, tk Pindala, m2 Kokku, m2 Multši kulu, m3
Kokku, 
m3

Puu 0,5*0,07 5 0,8 3,9 0,05 0,3
Põõsas 0,5*0,07 50 0,8 39,3 0,05 2,7
Liitrite kulu 647,6 3,0


